7 Пример: а в третьей степени в Python пишется как а**3
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9 Пример: корень а в Python пишется как а**0.5
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11 Пример: модуль а в Python пишется как abs(a)
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22 Необходимо добавить переменную С. (С=А    А=B   B=C)
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image7.png
Haus Tpu Touku A, B, C Ha UUCINOBOH OCH.
HajtTy IMMHE OTpeskoB AC ¥ BC U UX CymMy.

VICXOniHEE HaHHBE
A= -1.80 B = 8.50 c = 3.00

TpuMep BEPHOTO DeleHNA
aAC = 4.80 BC = 5.50
AC + BC = 10.30
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TIOMEHATH MECTaMy CONEDXVMOS MEePEMeHHNX A ¥ B
¥ BHBECTM HOBHe SHaueHus A u B.

VICXOniHEE HaHHBE
a=7.91 B = 0.15

TIpUMEep BEDHOTO DemeHUA
HOBHE SHAYEHNT NEPEMEHHHX:
A =0.15 B = 7.91
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Dlaus nepemensse A, B, C. WSMEHMTH UX SHaYeHNUA,
nepemecTys comepmumoe A 5 B, B— 5 C, C — 5 A&,
U BHBECTY HOBHE SHAUEHUA NEDEMeHHHX A, B, C.

VICXOniHEE HaHHBE
A =6.22 B = 9.65 c = 7.40

TIpUMEep BEDHOTO DemeHUA
HOBHE SHAYEHNA NEPEMEHHHX:

a=7.40 B = 6.22

9.65




image1.png
HaitTy AnuHy OKDy®HOCTM L ¥ NIiomafb xpyTa S SafaHHOTO pa;myca R:
L =27R, s = nR2.
B xauecTBe SHaueHMA T MCHONB30BaTE 3.14.

VICXOniHEE HaHHBE
R = 6.00

TpUMep BEPHOTO DeleHNA
L= 37.680 s = 113.040




image2.png
Nans msa wicma a u b
HailTu ux CpefHee apM@MeTMIECKO

(a + b)/2.

VICXOniHEE HaHHBE
a = -5.20 b = -6.50

TpUMep BEPHOTO DeleHNA
-5.85




image3.png
IaHs OBa HEOTDMUATENLHHX YMcla a ¥ b. HallTy uX cpefHee TeoMeTpuMIeCKOe,
T.e. KBaIpATHHI KODEHb U3 UX NPOMSEENSHUA: SQrt(a-b).

VICXOniHEE HaHHBE
a = 3.80 b = 14.00

TpUMep BEPHOTO DeleHNA
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Ilaus [Ba HEHyJNEBHX WKCTa.
HajtTy CymMy, DasSHOCTb, NPOMSBENEHME J YAaCTHOE UX KBAAPaTOB.

VICXOniHEE HaHHBE
2

1.50

TpUMep BEpPHOTO pemeHua
a2 + B2 = 49.86 a2 - g2 -45.36
a2 - B2 = 107.12 a2 / B2 = 0.05
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IlaHs [Ba HEHYJEBHX 4uCNa.
HaliTu CymMy, DasHOCTb, NDOUSBENEHHE U HACTHOE MX MORYJei.

VICXOniHEE HaHHBE

A= -4.60 B = 6.70
TpuMep BEPHOTO DeleHNA
Il + 1Bl 11.30 Il - 1Bl -2.10
12l - 1Bl 30.82

|2l / IBl = 0.69
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HallTu DPacCToAHME MEXAy NBYMA TOYRAMI
C SamaHHHMM KOOPAMHATaMM X1 ¥ X2 Ha MCNOBON ocu: |xz - x1l.

VICXOniHEE HaHHBE
X1 = -2.50 x2 8.40

TpUMep BEPHOTO DeleHNA
10.90




